
 

 

 

 

1. ගිණුම්කරණ ක්‍රියාවලියේ න මැවුම ව මකවද ? 

2. තමැපුද්ගල ියලපාරලරයාවක  ව ෙයුම් ප්‍රතිඵලලයාව ෙල ූලලය ත්ත්තියාව ගණයයාව කරු  ලනය 
  ේඛය පියේ ියේන් ස ෙන් කරන්ය. 

3. වේෂිකල ේ ියලපාරලර න 2020..2. . න් සිසන් ිෂය යාව ළ ද  ්තතයාවන් පාරෙත  දිල .ත. 
        රු                රු 
 ස්තපිට ගුු ම්  78 000   ණයාවට විමකණුම්        65 000 
  ගය ඒ ම් මකලී    7 000   ණයාවට ගුු ම්        40 000 
     ල  ිට්ටව    5 000   ස්තපිට විමකු ම්      .50 000 
  ගයයාවල ම් මකලී  .0 000   2020.0..0.. තොගයාව     .5 000 

 

 කලලච් ේ යාව සිසලයයාව ිය විට ියලපාරලර න යලයාවම ව  තොග විමකණල .ත. 
සිශ්‍ය ින් න්. 
  ..2020..2. . න් සිසන් ිෂය යාව ස ෙල පාරෙත ිටියලකම් ගණයයාව කරන්ය. 

 විකීණීවට ඉදිරිපාර්ත කල භලණ්ඩිල පිරිිුයාව 

 විමකණුම් පිරිිුයාව 

  ද ලලභයාව 

 

4.  ය්තමි ේ  ි ද  ියලපාරලර න 2020..2. . න් සිසන් ිෂය යාව ස ෙල ගිණුම් පාරෝත  
 ියේන් උපුටල ග්ත  ශ්‍ේ  කිහිපාරයාවද පාරෙත  ුද  ේ. 
         රු                            රු 
 ප්‍රලේයයයාව   400 000   ල  ිට්ටම්             5 000  
 ණයාවට විමකණුම්     95 000   යාවන්ත්‍රවිමකණුම් ලලභ   5 500 

 ගුු ම්    100 000   දුන් ිට්ටම්     4 200 

 2020.0..0.  තොගයාව   .2 500   2020..2. .  තොගයාව  20 000 
 ස්තපිට විමකණුම්  208 000    ගය ඒ ම් මකලී     4 000 
 රද ණ ගලසළ්       5 000   ල   කොමිස ්      4 800 
  ි ද   සේික  ේතය 22 000   නුැංමකණයාව  පාරොළි     6 000 
  නොේණයාව      4 200   මු ේ ිැංචල සලලභ     7 000 
 විදුයේ වියාව ම්    .5 800   පාරරිපාරලලය  ේතය     5 000  
 ආ යාවෝජය ආ ලයාවම්     9  00   නුැංමක ගලස්ළ        2 000 
 යේපිද්‍රිය වියාව ම්      . 500             ගොඩයුගියේ මකලී              .8 000  
සිශ්‍ය ින් න් 
 .. ය්තමි ේ ියලපාරලර න 2020..2. . න් සිසන් ිෂය යාව ස ෙල ලලභ  ෙෝ සලලභ 
    ප්‍රකලශ්‍යයාව පිළි යාවල කරන්ය. 

ව්‍යාපාරාහා ාාණුම්කරණහඅා්‍යයනයයන 

11ාශ්‍රේණියන 

8.0ාව්‍යාපාරාහයනණාල්‍යා්‍රණානයාිළියශ්‍යන‍ාණහි. 

8.1ාව්‍යාපාරාහයනණාශ්‍ව්‍ශ්‍ ගාණුම්පාිළියශ්‍යන‍ාණහි. 

8.2ාව්‍යාපාරාහයනණා‍ාලා‍ාලාාණුම්පාිළයෙශ්‍යන‍ාණහි 

පාරැව්‍රුපා01 

 


